РЕШЕНИЕ

26 августа 2021 года

№ 11/7-5

г. Уфа

О назначении председателя участковой избирательной комиссии №98 Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения председателем участковой избирательной комиссии №98, территориальная избирательная комиссия Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан решила:

- 1. Председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка №98 Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан назначается член участковой избирательной комиссии Еникеева Гузель Радиковна.
- 2. Председателю участковой избирательной комиссии, назначенному настоящим решением, созвать организационное заседание участковой избирательной комиссии.
- 3. Настоящее решение разместить на сайте «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».
- 4. Направить выписку из настоящего решения в соответствующую участковую избирательную комиссию.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить секретаря территориальной избирательной комиссии Калининского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Дорофееву И.Г.

Председатель

Г.М.Ступина

Секретарь

И.Г.Дорофеева